
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Міжнародна економіка» 

підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю С1 Економіка та міжнародні економічні відносини
(спеціалізація С1.01 Економіка)

у Київському національному університеті технологій та дизайну

Зміст освітньо-професійної програми «Міжнародна економіка» чітко 

структурований відповідно до визначених цілей підготовки. Метою програми є 

підготовка висококваліфікованих професіоналів з міжнародної економіки, які 

володіють сучасним економічним мисленням, глибокими теоретичними знаннями 

та прикладними навичками для вирішення дослідницьких і управлінських завдань 

на міжнародному рівні.

Структура освітньо-професійної програми «Міжнародна економіка» включає 

логічну послідовність освітніх компонентів, доповнених практичними заняттями та 

стажуваннями, що забезпечує послідовний розвиток компетентностей здобувачів 

вищої освіти. В процесі організації навчання залучаються професіонали з 

міжнародним досвідом дослідницької, управлінської, інноваційної, творчої роботи, 

роботи за фахом, іноземні лектори, що не тільки поглиблює знання іноземної 

мови, а й готує здобувачів вищої освіти до роботи в глобальному міжнародному 

середовищі.

Навчальний план охоплює весь необхідний спектр загальних та фахових 

компетентностей, які потрібні випускнику на сучасному ринку праці. Поєднання 

фундаментальних дисциплін з практико-орієнтованими підходом створює умови 

для ґрунтовного розуміння теорії та набуття практичних навичок. Кафедра смарт- 

економіки забезпечена сучасними навчальними матеріалами, бібліотечними 

ресурсами та доступом до електронних баз даних. Здобувані вищої освіти мають 

можливість працювати з актуальними статистичними та аналітичними ресурсами, 

що покращує якість засвоєння матеріалу.

Особливо варто відзначити, що освітньо-професійна програма «Міжнародна 

економіка» приділяє багато уваги вивченню іноземної мови та ділової комунікації, 

що є критично важливим для роботи з іноземними партнерами. Таким чином, зміст 

освітньо-професійної програми «Міжнародна економіка» узгоджується з потребою



бізнесу у фахівцях, які орієнтуються у світових ринках та володіють відповідними 

компетентностями.

У цілому, можна констатувати, що освітньо-професійна програма 

«Міжнародна економіка» в Київському національному університеті технологій та 

дизайну є якісною та сучасною. Вона повністю відповідає вимогам МОН України і 

забезпечує формування у здобувачів вищої освіти всіх необхідних 

компетентностей для успішної професійної діяльності у сфері міжнародної 

економіки. Сильними сторонами програми є високий рівень викладання, 

збалансований зміст та практична спрямованість, що створюють передумови для 

підготовки конкурентоспроможних фахівців. Реалізація освітньо-професійної 

програми «Міжнародна економіка» сприятиме підготовці високопрофесійних 

економістів-міжнародників, здатних ефективно працювати в умовах міжнародної 

економіки.

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» за спеціальністю 

С1 Економіка та міжнародні економічні відносини (спеціалізація С1.01 Економіка) є 

актуальною, демонструє високу якість підготовки фахівців для роботи в 

міжнародному бізнес-середовищі. Особливо цінуються здатність до аналітики, 

володіння іноземними мовами та розуміння міжнародних економічних процесів. 

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» повністю відповідає 

вимогам МОН України і може бути рекомендована для впровадження в освітній 

процес Київського національного університету технологій та дизайну на першому 

(бакалаврському) рівні вищої освіти.


